



Паспорт проекту

Назва проекту	“Представницька демократія, відкрите управління та ефективне електронне врядування” (PADOS)
Донор проекту	Міністерство іноземних справ Фінляндії
Виконавець проекту	Фінський інститут державного управління (HAUS); Естонська дипломатична школа (ESD); Академія електронного урядування (EGA), Естонська Республіка; Центр розвитку та підготовки державних службовців (АТАК), Естонська Республіка; Естонський центр Східного партнерства (ECEAP)
Основні партнери	Національне агентство України з питань державної служби, Національна академія державного управління при Президентіві України
Основні бенефіціари проекту	Державні організації, що відповідають за розвиток демократії прямої участі, відкритих систем управління та електронних державних послуг в країнах-учасницях Східного партнерства
Терміни впровадження проекту	2015 рік – по т. ч.
Мета проекту	Посилення прозорості та відкритості процесів прийняття рішень і державного управління в шести країнах-учасницях Східного партнерства (Вірменія, Азербайджан, Білорусь, Грузія, Молдова та Україна), а також підтримка демократичних принципів управління
Основні напрями (компоненти) проекту	<p>Проект PADOS складається з трьох компонентів:</p> <p>Компонент I: Пряма участь, електронна демократія і відкрите управління. Впровадження нових засобів і методів посилення прямої участі громадян, інноваційних процесів, що йдуть знизу вгору, відкритості органів управління, а також розповсюдження і застосування нових інформаційних технологій для підтримки цих процесів.</p> <p>Компонент II: Електронне державне управління, кібербезпека, захист даних. Підтримка країн-учасниць Східного партнерства у сфері застосування інформаційних технологій та розробки засобів</p>

	<p>електронного державного управління та електронних державних послуг з приділенням достатньої уваги питанням кібербезпеки та захисту даних шляхом впровадження найкращих моделей з країн ЄС.</p> <p>Компонент III: Реформа державного управління і нові лідери у складному зовнішньому середовищі.</p> <p>Надання допомоги країнам-учасникам Східного партнерства для прискорення реформ державного управління та побудови відкритої системи управління в цих країнах за допомогою заходів щодо зміцнення потенціалу, обміну досвідом, організації семінарів і майданчиків для взаємного навчання, а також впровадження нових інноваційних моделей і підходів.</p> <p><i>Основні напрями роботи:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • семінари та навчальні поїздки в Гельсінкі і Таллінн, • семінари в країнах-учасниках Східного партнерства, • оцінка потреб групами дослідників, • аналіз кращих європейських методик, • підготовка та надання звітів з рекомендаціями
Цільова аудиторія проекту	<p>– слухачі, аспіранти, докторанти, працівники Національної академії та її регіональних інститутів;</p> <p>– державні службовці, посадові особи місцевого самоврядування</p>
Керівники/ координатори проекту	<p>Від Фінського інституту державного управління (HAUS): Аннелі ТЕММЕС – генеральний директор Фінського інституту державного управління, Суві КІВІСТО – координатор проекту, Фінський інститут державного управління.</p> <p>Від Національної академії: Світлана ГЛАДКОВА – начальник управління забезпечення міжнародних зв'язків Національної академії</p>
Очікувані результати проекту	<p>Гендерна рівність, скорочення нерівності та кліматична стійкість - міжсекторальні напрями співробітництва в цілях розвитку. Ці принципи є невід'ємною частиною проекту PADOS, так як він за своєю суттю орієнтований на стимуляцію участі, дій і спрямований на впровадження демократичних цінностей і принципів відкритого державного управління в країнах-учасниках Східного партнерства</p>
Додаткова інформація	<p>30 червня 2015 року підписано Угоду про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Фінським інститутом державного управління (HAUS) (Фінляндська Республіка).</p> <p>12 – 13 жовтня 2015 року відбувся семінар “Підтримка розвитку спроможності країн ініціативи Європейського Союзу “Східне партнерство”. Захід організовано в рамках проекту “Представницька</p>

демократія, відкрите управління та ефективне електронне врядування” (PADOS) за підтримки Національного агентства України з питань державної служби.

19 – 21 січня 2016 року представники Національної академії державного управління при Президентові України взяли участь у заключних заходах в рамках проекту “Представницька демократія, відкрите управління та ефективне електронне врядування” (PADOS), які пройшли в м. Таллінн. Двадцять чотири учасники з Вірменії, Азербайджану, Білорусії, Грузії, Молдови та України взяли участь у заходах, які склалися з дводенного семінару та заключної конференції.

17 – 20 травня 2016 року відбувся навчальний візит представників Національного агентства України з питань державної служби, Національної академії державного управління при Президентові України до Фінського інституту державного управління (HAUS) в рамках проекту "Представницька демократія, відкрите управління та ефективне електронне врядування" (PADOS). Під час навчального візиту учасники вивчали досвід з таких питань: державне управління та електронне врядування, державна служба та підготовка державних службовців у Фінляндії